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Приложение 1.
Технологическая карта урока английского языка в соответствии с требованиями ФГОС 
с применением коммуникативной технологии, ИКТ, игровой технологии (драматизация).
Будаева Ю.А., МБОУ гимназия №11

План-конспект урока в 3 классе по учебнику «Enjoy English» , авторы М.З. Биболетова, О.А. Денисенко, Н.Н. Трубанёва

Тип урока : урок решения частных задач с применением открытого способа,  так как обучающиеся уже знают времена года, и теперь перед ними стоит задача познакомиться с названиями месяцев на английском языке. При решении этой задачи каждый ученик использует разный способ познания в соответствии с его предыдущим знанием, опытом, уровнем владения языком. Первая часть урока - мини-спектакль, тоже решается каждым ребенком  по-своему.
Урок 37. Тема «Времена года. Месяцы.

Как курочка хлеб пекла. Инсценировка.»

(Технологическая карта изучения темы)

	Тема
	Времена года. Месяцы.

Как курочка хлеб пекла. Инсценировка

	Цель 

Задачи
	– развитие коммуникативной иноязычной компетенции учащихся в ситуации речевого общения по теме “ Времена года. Месяцы.Как курочка хлеб пекла. Инсценировка."
Обучающие:

1.Активизировать лексические и грамматические навыки в речевом общении, в оформлении речевых высказываний по теме Времена года.
2.Ознакомить с НЛЕ “Месяцы.”

3.Формировать умения самостоятельно конструировать свои знания: задавать содержательно-ценные, логично спланированные вопросы разных типов; логично, последовательно и понятно (грамотно) на них отвечать; 

4.Формировать навыки устной речи с употреблением изученных слов, словосочетаний и устойчивых выражений и грамматических конструкций.

Развивающие:

1. Развивать самостоятельный творческий опыт учащихся 

2. Формирование умения презентовать свою творческую работу.

3. Учить применять логические операции( анализ, синтез, сравнение, обобщение).

4.  Активизировать познавательные процессы ( память, мышление, внимание, воображение).

5. Организовать самостоятельную работу учащихся.

Воспитывающие:

1. Воспитывать коллективизм, сопереживание

2. Воспитывать чувства товарищества, сотрудничества и взаимопомощи.
3.На примере литературных героев обсудить общечеловеческие нравственные ,этические нормы, связанные со взаимоотношениями друзей.

	Планируемый результат
	Предметные умения
	Универсальные учебные действия

	
	1. Ученики могут 

правильно произносить английские предложения по заданному РО.

2. Понимают на слух речь учителя и своих партнеров.
3.Воспроизводят  наизусть небольшое произведение детского фольклора.
	Личностные: -

Оценивать свою работу;

Видеть смысл, в том, что делает на уроке . 

Адекватно воспринимать оценку учителя.
Оценить то, что слышит на ИЯ и то, что говорит сам, исходя из нравственных ценностей.

Выражать одобрение тому, что сделали другие.
Регулятивные: 
Умение действовать по предложенному плану и самостоятельно планировать свою деятельность.

(участвуют в распределением ролей ,оценивают правильность выполнения действий на уровне адекватной ретроспективной оценки, планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации.)
Познавательные 
Внимательное восприятие информации поиск и выделение необходимой информации и ответы на вопросы учителя
Управление вниманием.

Понимание на слух содержание текста, построенного на знакомом языковом материале, с опорой на картинку.
Коммуникативные: 
понимают позицию партнёра, в том числе и отличную от своей, согласовывают свои действия с учителем и одноклассниками, контролируют действия партнёра, договариваются и приходят к общему решению в совместной деятельности , в том числе в ситуации столкновения интересов.

Метапредметные: формировать у обучающихся способности к систематизации ранее приобретённых знаний . 

	Основные понятия
	Лексика классного обихода, пройденная в первом полугодии лексика по темам «Животные», «Цвета», «Семья» и др.

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы



	Информатика, окружающий мир, изобразительное искусство, музыка.
	Индивидуальная, групповая, фронтальная, парная
	-учебник, 

- рабочая тетрадь,

-костюмы,
-презентация,

-интерактивная доска,

-магнитофон,

-карточки –раскраски,смайлики.


Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	
	Познавательная


	Коммуникативная
	Регулятивная

	
	Осуществляемые действия
	Формируемые способы деятельности
	Осуществляемые действия
	Формируемые способы деятельности
	Осуществляемые действия
	Формируемые способы деятельности

	1 этап – Мотивационно-ориентировочный

	1.Организационный момент.
-Good afternoon, children!

How are you?

I am fine.It is nice to see you again.
	Учатся приветствовать учителя и друг друга, выражать радость, расположение  друг другу.

Тренируют произношение приветствия.
Воспринимают на слух речь учителя ( аудирование)
	Употреблять речевой образец- приветствие , слушать иноязычную речь, стараться понять её.
	Слушают и понимают речь учителя

Учатся слушать друг друга.
	Слушать собеседника, уважать его, относиться друг к другу доброжелательно
	Готовятся к началу урока. Используют речь для регуляции своих действий, слушают  в соответствии с целевой установкой
	Уметь слушать в соответствии с целевой установкой, регулировать темп и громкость речи при произнесении приветствия.



	2 этап – Исполнительский

	2.Подведение к теме урока.
Актуализация знаний. Знакомство с театральной лексикой.
Today we have many guests, and we have many new words. Look at the blackboard. Read them . 
What words do you know? 

Well done.

Now repeat after me.

Guests- гости

Theatre-театр

programme- программа

play-пьеса

actor- актер

spectator- зритель

director- режиссер

usherette- билетерша
music- музыка
costume- костюм
composer- композитор
poster- афиша, постер
role-роль
What shall we play today?

Football, chess, theatre ? (theatre)

Для чего мы это будем делать?
Ваше дз было выучить слова в сценке и подготовить костюмы.Давайте проверим ,как вы справились.


	Вспоминают слова по теме Театр, тренируют память, овладевают при поддержке учителя учебно- информационными умениями, выделяют основную информацию .
Формулируют тему урока.
	 Осуществлять актуализацию полученных ранее знаний по предмету.Называть ноые английские слова
Самостоятельно выделять и формулировать познавательную цель
	Взаимодействуют с учителем и одноклассниками во время обсуждения ответов во фронтальном режиме.

Слушают и понимают речь учителя

Учатся договариваться и приходить к общему мнению
	Контролировать свои действия и действия партнёра,

Ориентироваться на позицию партнёра во взаимодействии.
	Воспринимают информацию учителя, осмысливают значимость предлагаемого к изучению материала для себя. Складывается отношение субъекта к целям и задачам предстоящего действия и содержанию материала, намеченного для усвоения.
Выполняют учебные действия в материализованной, громкоречевой и умственной форме.

Слушают в соответствии с целевой установкой, определяют отклонения от образца
	Прогнозировать результат, владеть целеполаганием, моделировать учебную ситуацию.
Принимать и сохранять учебную задачу, планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации, в том числе и во внутреннем плане.

	3.Представление актеров.
Now, children. Look at the poster .’Welcome to our theatre ’The name of our play is “The Little Red Hen.” 
I am a director.Nastya and Milana are our usherettes. You are actors and spectators. Girls, give our programmes to our guests and spectators.
Now, children. Take the programmes. Can you see the names of the actors and the roles. Let us read them. 
Now, children, read the names of the actors and the roles.
Дети –актеры выходят , представляются и забирают часть своего костюма.

Зрители хлопают.


	Вспоминают знакомую лексику по теме театр 
Читают программку с именами и ролями Называют имена и роли одноклассников.
	Узнавать, называть и определять объекты действительности в соответствии  с содержанием предмета.
	Слушают учителя и одноклассников, называют имена и роли одноклассников.

	Проявлять активность во взаимодействии,договариваются о распределении ролей..
	Проговаривают последовательность действия для решения учебно-познавательной задачи


	Выполнять учебные действия в громкоречевой и умственной форме,использовать речь для регуляции своего действия.

	4. Инсценировка.

Звучит музыка появляется изображение весны.
Выходят актеры.

	Осуществляют сравнение и качественную характеристику объекта ( персонажа) на основе увиденного , развивают логическое и абстрактное мышление, 


	Осознанно строить высказывания в устной форме, дополнять и развивать  образ творчески.
	Контролируют действия партнёра и свои собственные, формируют умение находить решения поставленной задачи.


	Обмениваться мнениями в паре и группе, слушать актеров для воспроизведения и восприятия необходимых сведений Согласовывать действия с одноклассниками

Договариваться с одноклассниками о правилах поведения и общения и следовать им
	При выполнении действий ориентируются на правило контроля и успешно используют его в процессе выполнения задания.
Контролируют свои действия в соответствии с поставленной задачей, вносят необходимые коррективы в действие после его завершения на основе оценки и учёта характера сделанных ошибок
	Вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на основе оценки и учёта характера сделанных ошибок.

Различать способ и результат действия.

Планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации, в том числе и во внутреннем плане, при выполнении действий ориентируются на правило контроля и успешно используют его в процессе выполнения заданий.

	5. Рефлексия после инсценировки

Children, do you like our play? 
Давид  and Саша 

Have got some riddles for you.
Отмечают сезон о котором была загадка. Обмениваются программками и проверяют друг друга.

Давид  and Саша 

are our usherettes.
 Come here .

 Give our  guests and spectators- smiles. Put them on the blackdoard.

Дети выбирают веселый или грустный смайлик и крепят его к доске.

Now we see that you like our play. All the actors did very well and get excellent marks.
	Систематизируют полученную информацию. Строят высказывания.
	Произносить простые английские фразы, способствовать развитию памяти, мышления, речевых умений.
	Согласовывают свои действия с учителем и одноклассниками, контролируют свои действия, понимают на слух речь учителя.
	Осуществлять совместные действия, ориентироваться на позицию партнера в общении и взаимодействии.
	Планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации.
	При выполнении действий ориентироваться на правила контроля и успешно использовать его в процессе выполнения упражнений.

	6. Изложение нового материала.

Children, we know 4 seasons, but every season has got (учащиеся досказывают-показываю на столбик сназваниями месяцев …….months. 

На доске карточки с названиями месяцев в столбик.

На доске в стороне от месяцев карточки со словами –названия животных, дни недели, еда, имена людей,числительные.
По какому признаку можно распределить эти слова на две группы?

(Пишутся с большой буквы)

К какой группе можно отнести месяцы?

	Слушают и выполняют команды учителя на иностранном языке, сопоставляют действия одноклассников и свои собственные Используют знаково-символические средства (слова), осуществляют синтез как составление целого из частей, сопоставляют результаты работы одноклассников, осуществляют качественную характеристику объекта, развивают логическое мышление, память.
	Выбор оснований для сравнения.

Осуществлять сравнение, сериацию и классификацию по заданным критериям, делать выводы и обобщения.

Выделять и обобщенно фиксировать группы существенных признаков объектов с целью решения конкретных задач
	Ориентируются на позицию партнёра во взаимодействии, договариваются и приходят к общему решению в совместной деятельности, в том числе в ситуациях столкновения интересов
	Контролировать свои действия и действия партнёров, осуществлять взаимопомощь в совместном решении поставленных задач
	Адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников, различают способ и результат действия,

определяют отклонения и отличия от образца, осуществляют взаимоконтроль.
	Оценивать правильность выполнения действия на уровне адекватной ретроспективной оценки, слушать в соответствии с целевой установкой

	7. Первичное закрепление.

Фронтальная работа.

Игра на убывание.

Учащиеся должны повторить за учителем слова, затем убираю 2-3 карточки и прошу повторить названия по памяти. Так пока все слова на карточках не исчезнут.


	Ориентируются в НЛЕ, овладевают при поддержке учителя учебно-организационными, учебно-информационными умениями; развивают логическое мышление, память; осуществляют синтез как составление целого из частей
	Воспринимать информацию на слух и анализировать её. Развивать языковые способности к догадке (на основе иллюстративной наглядности);
	Согласовывают свои действия с одноклассниками и учителем, контролируют действия партнёров, договариваются и приходят к общему решению в совместной деятельности, в том числе в ситуации столкновения интересов
	Слушать своих одноклассников, обмениваться мнениями в паре и группе, формулировать собственное мнение и позицию.
	При выполнении действий ориентируются на правило контроля и успешно используют его в процессе выполнения задания;  учатся работать по предложенному плану. Принимают и сохраняют учебную задачу.
	Проговаривать последователь-ность своих действий для решения учебно- познавательной задачи, вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на основе оценки и учёта характера сделанных ошибок.

	 8. Закрепление в самостоятельном действии.

Работа в парах..
Раздаю учащимся карточки с таблицами.

Ask your friend –Which month do you like best?
Слушаем ответы.


	Выделяют необходимую информацию, находят ответы на вопросы у своих одноклассников, ориентируются на разнообразие способов решения задач, осуществляют качественную характеристику объекта, осуществляют синтез как составление целого из частей
	Осуществлять сравнение,; сопоставлять результаты работы одноклассников, использовать знаково- символические средства, 
	Обмениваются мнениями  в паре , понимают позицию партнёра, в том числе и отличную от своей, согласовывают свои действия с одноклассниками, контролируют действия партнёра Ориентируются на позицию партнёра в общении и взаимодействии

Обмениваются мнениями в паре и группе
	Понимать возможность различных позиций других людей, отличных от собственных;

ориентироваться на позицию партнёра в общении и взаимодействии,

формулировать собственное мнение и позицию 
	Различают способ и результат действий;

проговаривают последовательность своих действий для решения учебно- познавательной

задачи, при выполнении действий ориентируются на правило контроля и успешно используют его в процессе выполнения задания.
	Принимать и сохранять учебную задачу, планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации , в том числе во внутреннем плане, осуществлять итоговый и пошаговый контроль по результату действия.

	9.Игра МЕМОРИНА (Доп.задание- при отсутствии времени не выполняется)

Работа в группах. \Класс делится на 4 группы 4 времени года карточки с названиями месяцев пронумерованы и перевернуты .Команды по очереди называют числа и смотрят –угадали ли они свой месяц в соответствии со временем года.


	Ориентируются в НЛЕ
	Развивать память, языковые способности к догадке (на основе иллюстративной наглядности);
	Обмениваются мнениями  в группе ,понимают позицию партнёра, в том числе и отличную от своей, согласовывают свои действия с одноклассниками,
	Понимать возможность различных позиций других людей, отличных от собственных;

ориентироваться на позицию партнёра в общении и взаимодействии
	Адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников, различают способ и результат действия,

определяют отклонения и отличия от образца, осуществляют взаимоконтроль.
	Принимать и сохранять учебную задачу, планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации

	3 этап – Рефлексия 

	10.Рефлексия.

Организует рефлексию.

Why did we play theatre? What for?
What is new?


	Систематизируют полученную информацию. Строят высказывания.
	Выполнять задания репродуктивного характера.
	Взаимодействуют с учителем и одноклассниками во время рефлексии.
	Уметь точно выражать свои мысли.

Понимать на слух ответы.
	Используют речь для регуляции своих действий, слушают в соответствии с целевой установкой, определяют отклонения и отличия от образца, Осуществляют взаимоконтроль. Рефлектируют  свои действия как достаточно полное отображение предметного содержания и условий осуществляемых действий.

Строят понятные высказывания.


	Уметь анализировать различные пути, методы и средства решения учебной задачи, оценивают оптимальность выбранного пути решения, определяют значимость полученных на уроке знаний и умений для себя (личностная значимость), для социума (социальная значимость).

	11.Организует подведение итогов занятия

Объясняет домашнее задание:.

Thank you for your work.Well done.Our lesson is over. Goodbye!
	Ориентируются в учебнике, выделяют необходимую информацию; сопоставляют результаты работы одноклассников
	Делать выводы в результате совместной работы класса и учителя;

аргументировано доказывать свою точку зрения
	Договариваются и приходят к общему мнению в совместной деятельности
	Обмениваться мнениями в паре и группе.
	Адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников.


	Оценивать правильность выполнения действий на уровне адекватной

ретроспективной оценки. 


